

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

16.01.2019 р. № ІУ 173190160523

За результатами розгляду поданої **Акціонерним товариством «УКРТРАНСГАЗ»**
в особі Красилівського ЛВУМГ філії Управління магістральних газопроводів

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

«КИЇВТРАНСГАЗ»

найменування юридичної особи, яка є замовником)

10 січня 2019р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:

- в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, відсутні дані щодо наявності в ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» відокремлених підрозділів з найменуванням Красилівське ЛВУМГ «Управління магістральних газопроводів «КИЇВТРАНСГАЗ» Публічного акціонерного товариства «УКРТРАНСГАЗ». Згідно наданого завдання на проектування № 15.24.018, яке затверджене ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» від 16.04.2015, замовником об'єкта будівництва являється філія «УМГ «КИЇВТРАНСГАЗ» ПАТ «УКРТРАНСГАЗ», технічні вимоги на проектування вищезазначеного об'єкта будівництва, які затверджені ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» від 16.04.2015, також підписані працівниками філії «УМГ «КИЇВТРАНСГАЗ» ПАТ «УКРТРАНСГАЗ». Розрахунок класу наслідків та категорії складності був погоджений філією «УМГ «КИЇВТРАНСГАЗ» ПАТ «УКРТРАНСГАЗ», який зазначений як замовник. Відповідно до ст. 95 Цивільного кодексу України, філії та представництва не є юридичними особами. Вони наділяються майном юридичної особи, що їх створила, і діють на підставі затвердженого нею положення, а тому зазначення філії, як юридичних осіб у документах поданих для отримання сертифіката, суперечить чинному законодавству,

що, згідно з абз. 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Хмельницькій області).

У видачі сертифіката **«Реконструкція котельні на компресорній станції «Красилів» Красилівського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

реконструкція

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

Хмельницька обл., Красилівський район, м. Красилів, вул. Компресорна, 1 відмовлено.

місце розташування об'єкта)

**Головний інспектор будівельного
нагляду, вісний методології та
нагляду за видачею сертифікатів
готовності об'єктів до експлуатації**


Департаменту дозвільних

процедур

ІРИНА ВОЛОДИМИРІВНА

ІРИНА ВОЛОДИМИРІВНА

ІРИНА ВОЛОДИМИРІВНА



І. В. Кальніченко

(прізвище, ім'я та по батькові)